



## **Бывший начальник отдела ГИБДД ОМВД по Староминскому району предстанет перед судом по обвинению во взяточничестве**

Ленинградским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела ГИБДД ОМВД России по Староминскому району. Он обвиняется в пяти эпизодах получения взяток (ч.1,2 ст.290 УК РФ), злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и трех эпизодах мелкого взяточничества (ч.1 ст.291.2 УК РФ).

По данным следствия, в период с 2019 по 2021 год полицейский на систематической основе получал от разных индивидуальных предпринимателей взятки за неприменение входящих в его полномочия мер в случае выявления совершенных ими правонарушений, а также способствование беспрепятственному проезду их грузового транспорта по территории Староминского района. В общей сумме обвиняемый получил 335 тысяч рублей. Кроме того, в октябре 2021 года обвиняемый, находясь в служебном кабинете, получил от двух инспекторов ОДПС ОГИБДД ОМВД РФ по Староминскому району 5 тысяч рублей за общее покровительство и попустительство по службе. Также, бывший сотрудник полиции получил от водителей грузовых авто, совершивших выезд на встречную полосу движения, 5 и 10 тысяч рублей, соответственно, за применение в отношении одного из них административного штрафа вместо лишения права управлять транспортными средствами и за увод от административной ответственности второго. Вместе с тем, в ноябре 2020 года обвиняемый из иной личной заинтересованности вынес два необоснованных постановления по делам об административных правонарушениях в отношении одного из местных жителей.

Данные факты были выявлены оперативными сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по краю.

В настоящее время мужчина уволен из органов полиции. На период следствия в отношении него была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

26 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1677869>